



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

Portaria nº BRA.0029/2017, de 08 de março de 2017

Dispõe sobre a alteração em portaria de substituição do Diretor Geral

O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta da Portaria nº 3.903, de 04.11.2015,

RESOLVE:

Art. 1.º - RETIFICAR a Portaria nº BRA.0136/2016, de 15.12.2016, no que se refere ao período de substituição do Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista pelo servidor João Roberto Moro (SIAPE 1813550): onde se lê “no período de 16/01 a 14/02/2016”, leia-se “no período de 16/01 a 14/02/2017”.

Art. 2.º - Os demais termos da portaria permanecem inalterados.

Assinatura manuscrita em azul-escuro, com o nome 'Maurício' claramente legível.

MAURÍCIO COSTA CARREIRA